

**CLARIFICARE LA ANUNȚUL PUBLICITAR NR. ADV1400459 având ca obiect:  
"Servicii de specialitate pentru realizarea Studiului de calitate a aerului și acordarea de  
Asistență tehnică pentru actualizarea Planului de menținere a calității aerului în județul  
Sălaj"**

Având în vedere solicitarea de clarificări depusă de un operator economic, precizăm următoarele:

**Solicitare nr. 1**

În invitația de participare la achiziția studiului de calitate a aerului în județul Salaj cu nr. 25028 din 15.12.2023 la depunerea ofertei se menționează ca experții atestați să fie certificați pe unul sau mai multe domenii, DAR nu există obligativitatea ca să fie minim acreditat EGCA – fiind un studiu de calitate a aerului.

**Răspuns nr. 1**

*În documentația de atribuire se vor modifica următoarele paragrafe:*

Paragraful :

*"Studiul de calitate a aerului se va realiza de către persoane fizice sau juridice autorizate în condițiile legii. Acestea trebuie să fie înscrise în Registrul Experților Atestați Pentru Elaborarea de Studii de Mediu și să aibă Certificat de atestare ca expert atestat, valabil, în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Mediului nr. 1134 din 20.05.2020, pentru unul sau mai multe din domeniile: Evaluarea și gestionarea calității aerului (EGCA), Raport de Mediu (RM), Raport de evaluare a impactului asupra mediului (RIM), Raport de amplasament/Raport privind situația de referință (RA/RSR), Evaluare adecvată (EA), Raport de securitate (RS)."*

Va avea următorul cuprins:

*" Studiul de calitate a aerului se va realiza de către persoane fizice sau juridice autorizate în condițiile legii. Acestea trebuie să fie înscrise în Registrul Experților Atestați Pentru Elaborarea de Studii de Mediu și să aibă Certificat de atestare ca expert atestat, valabil, în conformitate cu*

*prevederile Ordinului Ministrului Mediului nr. 1134 din 20.05.2020, pentru domeniul Evaluarea și gestionarea calității aerului (EGCA) .”*

La Expert 1 se va modifica Paragraful:

*” Certificat de atestare ca expert – nivel principal pentru unul sau mai multe din domeniile: Evaluarea și gestionarea calității aerului (EGCA), Raport de Mediu (RM), Raport de evaluare a impactului asupra mediului (RIM), Raport de amplasament/Raport privind situația de referință (RA/RSR), Evaluare adecvată (EA), Raport de securitate (RS), conform prevederilor Ordinului MMAP nr. 1134 din 20.05.2020;”*

Și va avea următorul cuprins:

*”Certificat de atestare ca expert – nivel principal pentru domeniul: Evaluarea și gestionarea calității aerului (EGCA), conform prevederilor Ordinului MMAP nr. 1134 din 20.05.2020;”*

La Expert 2 se va modifica Paragraful:

*”Certificat de atestare ca expert – nivel principal pentru unul sau mai multe din domeniile: Evaluarea și gestionarea calității aerului (EGCA), Raport de Mediu (RM), Raport de evaluare a impactului asupra mediului (RIM), Raport de amplasament/Raport privind situația de referință (RA/RSR), Evaluare adecvată (EA), Raport de securitate (RS), conform prevederilor Ordinului MMAP nr. 1134 din 20.05.2020;”*

Și va avea următorul cuprins:

*”Certificat de atestare ca expert – nivel principal pentru unul sau mai multe din domeniile: Raport de Mediu (RM), Raport de evaluare a impactului asupra mediului (RIM), Raport de amplasament/Raport privind situația de referință (RA/RSR), Evaluare adecvată (EA), Raport de securitate (RS), conform prevederilor Ordinului MMAP nr. 1134 din 20.05.2020;”*

**PREȘEDINTE,  
Dinu Iancu Sălăjanu**

**Șef Serviciu,  
Vultur Maria**

**Consilier achiziții publice,  
Stanciu Mariana Crina**